

Школьный баскетбол



В рамках реализации нацпроекта «Демография» федерального проекта «Спорт – норма жизни» в спортивном зале Хомутовской средней школы состоялся финал муниципального этапа Школьной Баскетбольной Лиги «КЭС-БАСКЕТ» сезона 2021-2022 г.г. Организатор проведения – Управление физической культуры и спорта Орловской области.

В соревнованиях приняли участие команды девушек и юношей и девушек из Хомутовской, Паньковской и Старогольской средних школ. По итогам игр, команда девушек Хомутовской школы уверенно лидировала во встречах с командами Старогольской и Паньковской школ, и стала победителем. Второе место заняла команда Паньковской школы, третий результат показали Старогольские баскетболистки. У юношей победила команда Паньковской школы, на втором месте команда Хомутовской школы, третье место - Старогольская школа. Самыми результативными игроками Финала муниципального этапа были признаны Аурика Стефанова (Хомутовская школа) и Степан Кладовщиков (Паньковская школа). Команды победителей и призеров подготовили учителя физической культуры: Кладовщиков А.И., Игнатенко Е.В. и Захаров О.А. Награждение проводила начальник отдела по спорту, туризму, культуре, архивному делу и молодежной политике администрации Новодеревеньковского района Логачева О.С.

«Я поздравляю ребят с хорошей игрой, желаю им успехов в спортивной деятельности, с чувством гордости вручаю им грамоты и кубки за командное первенство. Хочу сказать большое спасибо спортсменам и их тренерам», - прокомментировала начальник отдела по спорту, туризму, культуре, архивному делу и молодежной политике администрации Новодеревеньковского района Логачева О.С.







